
IN
A 

00
32

Инструкции за монтаж
на KIT за ангренажен ремък 530 0140 10 и 530 0495 10

При смяната на ангренажен ремък на изброените в списък 
по-горе превозни средства трябва да се гарантира, че 
едновременно със смяната на ремъка се заменя и фиксиращият 
болт на ремъчната шайба на коляновия вал. Той е разтеглящ се 
болт, който може да се използва само еднократно.

Schaeffler Automotive Aftermarket предлага подходящи 
КОМПЛЕКТИ за ангренажен ремък, които заедно с ангренажния 
ремък, с обтяжна ролка и стикер „Timing belt replacement“ 
(„Смяна на ангренажен ремък“) съдържат също и приложимите 
фиксиращи болтове.

Съдържание на KIT за ангренажен ремък 530 0140 10:
•	 1 x oбтяжма ролка 531 0586 10
•	 1 x ангренажен ремък 536 0196 10
•	 1 x болт за CKS*/M12 x 29
•	 1 x болт за CKS*/M12 x 44.5
•	 2 x болт за CKS*/M10 x 35
•	 2 x болта за обтяжна ролка/M8 x 34
•	 1 x �стикер „Timing Belt replacement“  

(„Смeнен ангренажен ремък“)

Снимка 1:   �530 0495 10 – INA KIT за ангренажен ремък, включително 
и фиксиращите болтове

Производители: Ford, Mazda, Volvo

Модели:
   Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, 

Fiesta VI, Focus, Focus II, Fusion, 
Mondeo IV, Puma

   Mazda: 2, 121 III
   Volvo: C30, S40 II, V50

Двигатели: 1.25, 1.25 16V, 
1.4, 1.4 16V, 
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Арт. номера: 530 0140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

Забележка:
В повечето случаи характеристиките на разтягащите 
се болтове означават, че те могат да се използват само 
еднократно. Опитът показва, че при многократното им 
затягане те се скъсват.

Спазвайте указанията на производителя на превозното 
средство!

Съдържание на KIT за ангренажен ремък 530 0495 10:
•	 1 x oбтяжма ролка 531 0813 10
•	 1 x ангренажен ремък 536 0196 10
•	 1 x болт за CKS*/M12 x 29
•	 1 x болт за CKS*/M12 x 44.5
•	 2 x болт за CKS*/M10 x 35
•	 1 x болт за обтяжна ролка/M8 x 46
•	 1 x �стикер „Timing Belt replacement“  

(„Смeнен ангренажен ремък“)

*
CKS = колянов вал
CMS = разпределителен вал

SERVICE INFO – INA 0032

Съблюдавайте спецификациите на производителя на 
автомобила!

Съ
ст

оя
ни

е 
къ

м 
06

.2
00

9 
IN

A 
00

32
 З

ап
аз

ва
ме

 си
 п

ра
во

то
 за

 те
хн

ич
ес

ки
 п

ро
ме

ни
  

Из
бр

ое
ни

те
 О

Е 
но

ме
ра

 са
 са

мо
 за

 ср
ав

не
ни

е 
 

©
 2

00
9 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G

Шефлер България ООД
бул. Дондуков 62А, 1504 София, България
Тел.: +359 2 946 3900
aftermarket.bg@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.bg


